

# Театральный сезон открыт

Вчера спектаклем «Гнездо глухаря» областной драматический театр начал свой новый, 42-й сезон.

Встреча в новом сезоне была волнующей и для артистов, и для зрителей. Как уже сообщалось в газете, театр стал победителем в социалистическом соревновании среди театров Российской Федерации за первое полугодие.

Отмечен плодотворный творческий труд актеров. Старейшему артисту театра К. А. Баздерову Указом Президиума Верховного Совета РСФСР присвоено звание народного артиста РСФСР. Л. А. Ниценко стал заслуженным артистом РСФСР.

Министерством культуры РСФСР и Президиумом Всероссийского театрального общества подведены итоги Всероссийского смотра театров, посвященного 120-летию со дня рождения А. П. Чехова. Среди отмеченных и наш областной драматический: за спектакль «Три сестры».

За эту работу отмечены дипломами артисты театра А. Семенишина, К. Белова, Л. Поволоцкая, М. Скромникова, Г. Ящунский.

Перед началом спектакля со вступительным словом к зрителям обратился заместитель начальника областного управления культуры В. Ф. Заяц. Затем первый заместитель председателя облисполкома А. С. Дубровин от имени Президиума Верховного Совета РСФСР вручил дипломы народному артисту РСФСР К. А. Баздерову и заслуженному артисту РСФСР Л. А. Ниценко.

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

5. ОКТЯБРЬ

№ 2 ОКТ 1980